
 
 

Notulen Cliëntenraad vergadering 25-03-2025  
 
Aanwezig: Max van Luik (voorzitter), Gerard van der Gaag, José Bus, Harm Straus,  

Roger Frankort, Chris ten Berge, Roel Conjour. 
Afwezig: Daan van der Zanden (afgemeld) 
Notulist:  Ingrid Theunissen, ambtelijk secretaris. 
 
1. Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. 
 
2. Notulen 
De notulen van 25-02-2025 worden na kleine aanpassingen vastgesteld. 
 
3. Mededelingen 

• Uitnodiging kandidaatgesprekken directie DRV op 15 april (is 12 mei geworden). 
Gerard en Max zullen hierbij aanwezig zijn (Chris kan eventueel ook). 

 

• Facilitaire zaken (lockers): de melding is succesvol opgepakt. Er zijn bordjes 
toegevoegd met het verzoek geen sleutels mee naar huis nemen. Dit blijkt al goed te 
werken. Er zijn meer lockers tot laat in de middag beschikbaar. We hebben de 
complimenten overgebracht aan Ilse. 
 

• Jan van Mourik trekt zich terug uit RvT i.v.m. ziekte. Hij zal dan ook niet meer 
aanwezig zijn bij de CR. Heeft via een mail zijn waardering uitgesproken voor de raad 
en hartelijk bedankt voor de prettige manier van samenwerken. 
 

• De CR heeft vandaag de nieuwe intentieverklaring ontvangen rondom de 
samenwerking/fusie met Rijndam. Dit komt later in deze vergadering terug op de 
agenda. 
 

• Ingrid stuurt een mail naar Jan Limpens met de vraag hoeveel 
schootkussens/dienbladen er uiteindelijk zijn besteld. We informeren ook nog even 
naar de waarschuwingssticker rondom hete vloeistoffen die er ook op zou moeten 
staan. 

 
4. Jaarverslag CR 
Max zal een aangepaste versie doorsturen naar Ingrid. Ingrid en Max gaan op zoek naar 
foto’s. 
 
5. Voedingsbeleid 
Max merkt op dat voor het eerst een instemmingsverzoek is binnengekomen voor de CR.  
De punten die waren besproken in het vooroverleg zijn meegenomen in het document. 
Roel geeft aan het tijdstip van 11.00 uur voor snacks erg vroeg te vinden. Harm merkt op dat 
het kunnen smeren van broodjes met gezond beleg nog een beetje weggestopt is. Het zou 
mooi zijn als dit meer aanzien zou kunnen krijgen. Verder spreekt hij de voorkeur uit om alle 
ongezonde snacks te annuleren. Nu is gezonde voeding de hele week te krijgen. Nog een 
kleine opmerking over bruinbrood: zou eigenlijk volkorenbrood moeten zijn. 
Al met al stemt de CR in en heeft enkel nog een paar kleine vragen op detailniveau die 
zullen worden meegenomen in de instemmingsbrief. 
 
 
 



 
 
 
6. Kwaliteitsrapportage 
Het document is laat binnen. Dit is van eind vorig jaar. Er wordt verwezen naar een bijlage 
(p. 2)? Die zit er echter niet bij. Zijn er opmerkingen? Omdat er dit jaar een nieuw format 
komt zullen er verder geen opmerkingen meer worden doorgestuurd.  
 
7. Contact achterban 

• Jose vertelt over haar bezoek bij Kind & Jeugd in Valkenburg. Ze was blij verrast. Ze 
was ooit bij Contigo geweest in Kerkrade waar de hele kleine kinderen kwamen. De 
kinderen die in Valkenburg worden opgevangen zijn 0-18 jaar. Het is vergelijkbaar 
met een klein ziekenhuis. Wat kan de CR betekenen? Contact is nu gelegd en er is 
een korte lijn. 

• Roger en Max gaan 12 mei naar revalidatiegeneeskunde locatie Venlo (VieCuri). 
Joke Verlinden sluit ook even aan. 

• Ingrid zoekt contact op met Kirsten voor Max. 

• Gerard geeft data door voor een bezoek aan Maastricht. 
 
Ingelast agendapunt: intentieverklaring Adelante en Rijndam 
De CR staat achter een nieuwe aanpak. Wij zullen onze steun hiervoor herbevestigen. De 
andere partners zijn er niet uitgestapt, omdat het slecht zou uitpakken voor de cliënt, maar 
dat had andere redenen. Dus we bevestigen de eerdere steun. 
 
8. Pauze 
 
9. Digitale communicatie 
Harm heeft op dit moment niets te melden ten aanzien van digitale communicatie. Harm zal 
nog reageren op een laatste mail van Sebastien. 
 
10. Terugkoppelingen en berichten 

• We wachten op een reactie over Silverfit (zie mail d.d. 5 maart). 

• Max en Jose nemen deel aan de themabijeenkomst op 2 september. We laten deze 
uitnodiging in juni nog eens terugkomen op de agenda. 

• De beweegproeverij is gepland op 17 mei van 10.00 uur tot 14.00 uur. Chris geeft 
aan dat er geen nieuwe ontwikkelingen zijn. Er worden nu flyers etc. gemaakt en 
verspreid. Wordt vervolgd! 

• Voortgang diner: kunnen we een datum prikken? Alle donderdagen in juni zijn vrij. De 
intentie van het etentje is dat het voor de partners van de leden van de CR is ter 
compensatie van de tijd die hun partner besteedt aan de CR bij Adelante. Voorheen 
hebben leden RvB deelgenomen aan het etentje met en zonder partner. 

• Intranetberichten: geen opmerkingen. 
 
11. Rondvraag en afsluiting 
Bijeenkomst LSR over Technologie en data in de zorg op 10 april 18.30 - 20.30 online. Ingrid 
zal Roger en Max aanmelden. 
 


